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o Applicants for manufactured home
loans

Estimation of the total numbers of
hours needed to prepare the information
collection:

Estimated Number of Respondents:
13,593.

Estimated Number of Responses:
73,440.

Frequency of Response: On occasion,
periodic.

Average Hours per Response: 17.3.

Total Estimated Burdens: 46,099.

B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments
from members of the public and affected
parties concerning the collection of
information described in Section A on
the following:

(1) Whether the proposed collection
of information is necessary for the
proper performance of the functions of
the agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) Ways to minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond; including through
the use of appropriate automated
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of responses.

HUD encourages interested parties to
submit comment in response to these
questions.

C. Authority

The Paperwork Reduction Act of
1995, 44 U.S.C., Chapter 35, as
amended.

Dated: March 29, 2019.

Vance T. Morris,

Special Assistant to the Assistant Secretary
for Housing—Federal Housing Commissioner.

[FR Doc. 2019-06967 Filed 4-8-19; 8:45 am]|
BILLING CODE 4210-67-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-7012—-N-01]

60-Day Notice of Proposed Information
Collection: Youth Homelessness
Demonstration Application

AGENCY: Office of Community Planning
and Development, HUD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: HUD is seeking approval from
the Office of Management and Budget

(OMB) for the information collection
described below. In accordance with the
Paperwork Reduction Act, HUD is
requesting comment from all interested
parties on the proposed collection of
information. The purpose of this notice
is to allow for 60 days of public
comment.

DATES: Comments Due Date: June 10,
2019.

ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name and should be
sent to: Anna P. Guido, Reports
Management Officer, QDAM,
Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street SW, Room
4176, Washington, DC 20410-5000;
telephone 202-402-5534 (this is not a
toll-free number) or email at
Anna.P.Guido@hud.gov for a copy of the
proposed forms or other available
information. Persons with hearing or
speech impairments may access this
number through TTY by calling the toll-
free Federal Relay Service at (800) 877—
8339.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Caroline Crouse, Senior Program
Specialist, Office of Special Needs
Assistance Programs, Office of
Community Planning and Development,
Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street SW, Room
7264, Washington, DC 20410; telephone
(202) 402—4595 (This is not a toll-free
number). Persons with hearing or
speech impairments may access this
number through TTY by calling the toll-
free Federal Relay Service at (800) 877—
8339. Copies of available documents
submitted to OMB may be obtained
from Ms. Crouse.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that HUD is
seeking approval from OMB for the
information collection described in
Section A.

A. Overview of Information Collection

Title of Information Collection: Youth
Homelessness Demonstration Program.

OMB Approval Number: 2506—0210.

Type of Request: Update.

Form Number: Youth Homelessness
Demonstration Application (all parts),
SF 424, HUD-2991, HUD-2993, HUD-
2880, SF-LLL, HUD-50070.

Description of the need for the
information and proposed use: The
information to be collected will be used
to rate applications, to determine
eligibility for the Youth Homelessness
Demonstration Program and establish
grant amounts. Applicants, which must
be state or local governments, or
nonprofit organizations will respond to

narrative prompts to demonstrate their
experience and expertise in providing
housing and services to youth
experiencing homelessness and to
describe their intended program design,
that will address the needs for housing
and services that will result in housing
placement and sufficient income to
ensure housing is maintained once
assistance discontinues.

Respondents (i.e., affected public):
Continuum of Care collaborative
applicants, which can be States, local
governments, private nonprofit
organizations, public housing
authorities, and community mental
health associations that are public
nonprofit organizations.

Estimated Number of Respondents:
150 applicants; 25 sites submitting
project applications and plans.

Estimated Number of Responses: 150
site selection applications; 125 project
applications; 25 coordinated community
plans.

Frequency of Response: 1 site
selection application per applicant; 5
project applications per site; 1
coordinated community plan per site.

Average Hours per Response: 24.53
hours; 8.09 hours; 248.17 hours.

Total Estimated Burdens: 3,826.70 +
1032.1 + 6,204.25 = 11,063.05 hours.

B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments
from members of the public and affected
parties concerning the collection of
information described in Section A on
the following:

(1) Whether the proposed collection
of information is necessary for the
proper performance of the functions of
the agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) Ways to minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond; including through
the use of appropriate automated
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of responses.

HUD encourages interested parties to
submit comment in response to these
questions.

C. Authority

Section 3507 of the Paperwork
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C.
Chapter 35.


mailto:Anna.P.Guido@hud.gov
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Dated: March 28, 2019.
Lori Michalski,

Acting General Deputy Assistant Secretary
for Community Planning and Development.

[FR Doc. 2019-06966 Filed 4—8—19; 8:45 am]
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

[Docket No. FWS-HQ-MB-2019-0004;
FFO09M21200-189-FXMB1231099BPP0]

Migratory Bird Hunting; Service
Regulations Committee Meeting

AGENCY: Fish and Wildlife Service,
Interior.

ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: The U.S. Fish and Wildlife
Service (hereinafter Service) will
conduct an open meeting on April 23,
2019, to identify and discuss
preliminary issues concerning the 2020—
21 migratory bird hunting regulations.
DATES: The meeting will be held April
23, 2019. The meeting will commence at
approximately 10:30 a.m. and is open to
the public.

ADDRESSES: The Service Regulations
Committee meeting will meet at the
Westin Denver International Airport,
8300 Pena Boulevard, Denver, CO
80249; (303) 317-1800.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ron
W. Kokel, U.S. Fish and Wildlife
Service, Department of the Interior, MS:
MB, 5275 Leesburg Pike, Falls Church,
VA 22041-3803; (703) 358-1967.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the
authority of the Migratory Bird Treaty
Act (16 U.S.C. 703-712), the Service
regulates the hunting of migratory game
birds. We update the migratory game
bird hunting regulations, located in title
50 of the Code of Federal Regulations in
part 20, annually. Through these
regulations, we establish the
frameworks, or outside limits, for season
lengths, bag limits, and areas for
migratory game bird hunting. To help us
in this process, we have
administratively divided the nation into
four Flyways (Atlantic, Mississippi,
Central, and Pacific), each of which has
a Flyway Council. Representatives from
the Service, the Service’s Migratory Bird
Regulations Committee, and Flyway
Council Consultants will meet on April
23,2019, at 11 a.m., to identify
preliminary issues concerning the 2020—
21 migratory bird hunting regulations
for discussion and review by the Flyway

Councils at their August and September
meetings.

In accordance with Department of the
Interior (hereinafter Department) policy
regarding meetings of the Service
Regulations Committee attended by any
person outside the Department, these
meetings are open to public observation.
The Service is committed to providing
access to this meeting for all
participants. Please direct all requests
for sign language interpreting services,
closed captioning, or other
accommodation needs to the person
listed under FOR FURTHER INFORMATION
CONTACT, TTY 800-877-8339, with your
request by close of business on April 15,
2019.

Dated: March 8, 2019.
Noah Matson,

Acting Assistant Director, Migratory Birds,
U.S. Fish and Wildlife Service.

[FR Doc. 2019-07077 Filed 4—-8-19; 8:45 am]
BILLING CODE 4333-15-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

[FWS-R3-NWRS-2018-N128; FFO9R50000
18X FVRS84510900000; OMB Control
Number 1018-New]

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; U.S. Fish and Wildlife
Service Preliminary Land Acquisition
Tracking Processes

AGENCY: Fish and Wildlife Service,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the U.S. Fish and Wildlife Service, are
proposing a new information collection.
DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before May 9,
2019.

ADDRESSES: Send written comments on
this information collection request (ICR)
to the Office of Management and
Budget’s Desk Officer for the
Department of the Interior by email at
OIRA_Submission@omb.eop.gov; or via
facsimile to (202) 395-5806. Please
provide a copy of your comments to the
Service Information Collection
Clearance Officer, U.S. Fish and
Wildlife Service, MS: BPHC, 5275
Leesburg Pike, Falls Church, VA 22041-
3803 (mail); or by email to Info Coll@

fws.gov. Please reference OMB Control
Number 1018-New in the subject line of
your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Madonna L. Baucum,
Service Information Collection
Clearance Officer, by email at Info
Coll@fws.gov, or by telephone at (703)
358-2503. You may also view the ICR
at http://www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we provide the
general public and other Federal
agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

We published a Federal Register
notice with a 60-day public comment
period soliciting comments on this
collection of information on July 11,
2018 (83 FR 32138). We received no
comments in response to that notice.

We are again soliciting comments on
the proposed ICR that is described
below. We are especially interested in
public comment addressing the
following issues: (1) Is the collection
necessary to the proper functions of the
Service; (2) will this information be
processed and used in a timely manner;
(3) is the estimate of burden accurate;
(4) how might the Service enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (5) how
might the Service minimize the burden
of this collection on the respondents,
including through the use of
information technology.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.
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